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anwesende: friederike, jan, steffi, ute, melanie, ulrike, lena, martin, jeff

1. eröffnungsveranstaltung
es wird eine eröffnungsveranstaltung mit schnittchen und einem sekt geben - in der kukoon-jurte in den 
neustadtswallanlagen - die teilnehmerzahl ist auf 50 beschränkt - anmeldung ist erforderlich - aktuelle 
(corona)hinweise wird es auf unserer internetseite geben - 
lena wird eine diashow vorbereiten, mit bildern von unseren arbeiten

2. sponsoring
ute hat bei der sparkasse bremen einen antrag auf förderung gestellt - wir bekommen 1000,- euro - dafür wird das 
logo der sparkasse auf dem flyer, plakt und internetseite erscheinen - 
ulrike hat beim ortsamt wieder einen antrag auf förderung gestellt - am dienstag wird sie den antrag auf einer 
beiratssitzung vorstellen - es wurden dort die 1000,- euro weniger beantragt (die förderung aus den globalmitteln 
des ortsamtes ist keine dauerförderung)

3. schirmherrin
judith, die die pressearbeit für uns macht, hatte angeregt eine schirmherrin zu installieren - die online umfrage 
war etwas unglücklich formuliert - es gab 5 negative reaktionen (positive sollten ja nicht antwortendeshalb weiss 
man nicht so recht wieviele es waren) - jetzt auf dem treffen gab es eine deutliche mehrheit für eine schirmherrin - 
angedacht ist jemand vom stadtteilmanagement, oder von der shakespeare kompagnie - maren wird sich mit judith 
darum kümmern

4. hygienekonzept
desinfektionsflaschen sollten bei denen die im letzten jahr mitgemacht haben noch vorhanden sein - ebenso 
die farbigen wäscheklammern - martin kontaktiert zeitnah zum termin die behörde, wegen der aktuellen 
coronabedingungen - es soll wohl auch wieder zettelkästen geben in die (anonym) die kontaktdaten der 
besucherInnen geworfen werden  - evtl auch ein qr-code von der app luca oder gastbremen

5. flyer
jan hat den flyer 21 vorgestellt - er wird in den nächsten tagen an alle geschickt um noch einmal korrekturlesen zu 
können  - der gedruckte flyer wird ca. drei wochen vor unserem termin zur abholung bereit liegen

6. sonstiges
friederike hat gesehen, dass an demselben tag wie unsere veranstung in der neustadt einen dezentralen flohmarkt 
geben soll - für den wird auch mit luftballon geworben - das ist natürlich etwas unglücklich - infos darüber gibt es 
auf bremen.de - vielleicht können die, die dort registriert sind an dem chat teilnehmen und das problem einmal 
schildern
jan wird erkundigungen einholen, ob es die möglichkeit gibt für unsere orte mit zb. wimpeln zu werben - das ist 
aber ert eine option fürs nächste jahr weil jetzt keine gelder dafür vorhanden sind

7. presseseite
auf unserer internetseie wird es wieder eine seite für die presse geben - dort können sich presseorgane 
druckfähige bilder von drei teilnehmerInnen und weitere informationen downloaden
vorgesehen für die presseseite sind (vorausgesetzt sie sind einverstanden) : drehwerk (lisa und luisa), renate 
schütz, rabea melius

8. führungen
auch in diesem jahr wird es coronabedingt keine geführten touren zu ateliers geben

das nächste vorbereitungstreffen ist am montag, 30. august um 20 uhr an der kukoon jurte

gedächtnisprotokoll von jan (2..7.21)

protokoll vom vorbereitungstreffen am 1.7.2021
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